
開催日：2022年9月30日（金）
参加者数：16名

１．属性

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 土木系のお仕事・学部 15 94%
2 それ以外 0 0%
3 未記入 1 6%

　 合計 16

２．年齢

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 15～19才 0 0%
2 20～29才 4 25%
3 30～39才 3 19%
4 40～49才 5 31%
5 50才以上 3 19%
6 未記入 1 6%
合計 16

３．本日は何を見て参加しましたか？

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 6 38%
2 1 6%
3 4 25%
4 1 6%
7 4 25%

16 100%

土木学会全国大会エクスカーション企画　震災資料保管庫・
人と防災未来センター見学コース

その他

合計
（上司からの指示・紹介、会社からの案内）

【アンケート結果】

土木学会メールニュース
学会誌同封の行事チラシ
土木学会関西支部のWebページ
土木学会全国大会のWebページ
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３．個々の見学場所及び説明について感想を教えて下さい
　・見学場所１【震災資料保管庫】
　　①面白かったですか
No. カテゴリ 名 （全体）％

1 面白い 16 100%
2 普通 0 0%
3 つまらない 0 0%

合計 16 100%

　　②説明はわかりやすかったですか？
No. カテゴリ 名 （全体）％

1 わかりやすい 12 75%
2 普通 3 19%
3 難しい 0 0%
4 未記入 1 6%
合計 16 100%

　　③時間配分（長さ）はちょうど良かったですか？
No. カテゴリ 名 （全体）％

1 ちょうど良かった 16 100%
2 長過ぎた 0 0%
3 短過ぎた 0 0%
合計 16 100%

　・見学場所２【人と防災未来センター】
　　①面白かったですか
No. カテゴリ 名 （全体）％

1 面白い 16 100%
2 普通 0 0%
3 つまらない 0 0%

合計 16 100%

　　②説明はわかりやすかったですか？
No. カテゴリ 名 （全体）％

1 わかりやすい 10 63%
2 普通 5 31%
3 難しい 0 0%
4 未記入 1 6%
合計 16 100%

　　③時間配分（長さ）はちょうど良かったですか？
No. カテゴリ 名 （全体）％

1 ちょうど良かった 8 50%
2 長過ぎた 3 19%
3 短過ぎた 5 31%
合計 16 100%
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特に印象に残っていることは何ですか？その理由は何ですか
・ 鋼部材の座屈・変形　スケールの大きさに驚いた
・ 震災資料保管庫で普段見ることのない貴重な当日の構造物をみれたこと
・ せん断破壊したRC橋脚　今耐震補強工事をしていて、その必要性を実感したから
・ 1.17シアター　迫力がすごく震災のすさまじさが印象に残っています
・ 震災資料保管庫で構造物の被害状況等を説明していただきわかりやすかった
・ 阪高の震災資料保管庫全般　自身が構造物に与えるエネルギーのすさまじさがよくわかったため
・ 震災時の映像
・ HAT西館の資料　ここでしか知ることができないので
・ 東館３Fはまたの機会に来たい
・ 西館３Fの写真展示　リアル
・ 震災資料保管庫　震災時には間近でみることができなかったため
・ あらためて阪神淡路大震災のことを学べて良かったです
・ 阪神高速の構造物
・

４．本日のツアー全体（企画内容、開催日、時間配分、運営など）はいかがでしたか？

No. カテゴリ 名 （全体）％

1 とても良い 8 50%
2 良い 7 44%
3 普通 1 6%
4 良くない 0 0%

合計 16 100%

選ばれたご回答の理由を教えてください
・ 身近なテーマであったこともあり、全体t機に分かりやすく満足できた
欲を言えば人と防災未来センターをもう少し見学したかった

・ 自身にテーマをしぼったツアーで学習しやすかった
・ 震災資料保管庫でとても勉強になった
・ 災害について幅広く知ることができた
・ 様々な体験ができ震災について学ぶことができた
・ 震災時自分は別の被災地で仕事をしていたので、ほかの現場を見れてよかったと思います。
・ 企画内容等がとても面白く勉強になったため
　 あともう少し自由見学時間が欲しかった
・ いろいろな企画がないと中々訪れることがないやめ、大変有難かったです
・ 温故知新
・ 保管庫は通常は入れないため
・ 事前の準備、当日の進行など、とてもスムーズに運営していただきました

５．今後、どんな見学会なら参加してみたいか？

コメント

・ テーマが生活の身近なもの
・ 土木構造物の見学会（解説付き）
・ 以前あった姫路城補修の裏側を見られるような企画
・ 実現場の見学会
・ 普段見ることができないインフラツアーなど
・ 忘れられつつある記憶をたどる
・ 土木遺産めぐり
・ 過去の土木構造物、難工事個所のツアー

支承が本来の場所からずれたことで桁うぃ突き破った損傷について、逆に本来の一であれば損傷しないと
いう事から設計の正確さを実感できた。
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６．その他、ツアー全体の質問や感想があれば自由に書いてください。

コメント

・ ありがとうございました
・ 大変ためになりました。ありがとうございました

アンケートにご協力ありがとうございました。
アンケート結果を次回の見学会に反映できるように努めてまいります。

土木学会関西支部　幹事一同
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